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köszöntő
Mi Mind együtt vagyunk
Emlékszem  arra  a  kétségbeesés  szülte  koncentrációra,  amely  márciusban  
szinte mindenkit megszállt, hogy az akkor bevezetett járványügyi intézkedé-
seknek  eleget  tegyünk.  Kétségbeesés  szülte,  hisz  ugyanúgy,  mint  mindenki  
más, én is csak azt tudtam, hogy Bábolnán a programnaptárból sorra töröltük 
az eseményeket,  a tervezett  rendezvényeink, tenyészszemlék, versenyek el-
maradtak, és nem tudtuk, hogy az elhalasztott rendezvényeket meg tudjuk-e 
egyáltalán tartani.
Fel kellett állítanom egy fontossági sorrendet: első helyen a Bábolna Nemze-
ti Ménesbirtok állt, ahol igazgatóként felelősséggel tartoztam és tartozom az 
ott dolgozókért és az ott folyó munkáért. Emellett újonnan megválasztott el-
nökként eleget akartam tenni a Magyar Lótenyésztők Országos Szövetségé-
ben mindannak, amit a tagok és én magam is elvártunk.
Azt gondolom, mindkét területen sikerült  kezelnünk a gondokat.  Büszke va-
gyok a kollégáimra, és köszönöm a helytállásukat, mert mind a ménesbirto-
kon,  mind a  szövetségben megoldást  találtunk  a  felmerülő  problémákra:  a  
ménesbirtokon a járványügyi intézkedések mellett a teljes dolgozói létszám a 
megszokott munkarendben végezte a teendőit,  a szövetségben pedig meg-
szerveztük az ügyfélfogadást, és április elejére sikerült egy, a járvány idején 
is alkalmazható kancafedeztetési szabályzatot is megalkotnunk. 
Először tehát a feladatokra kellett  koncentrálnom, csak utána tudtam azzal 
foglalkozni, milyen mérhetetlenül szomorú is, hogy egy csodálatos tavasz te-
lik el anélkül, hogy a munkánk eredményét bárkinek is megmutathatnánk, le-
gyen szó értékesítendő lovakról és csikókról, a galopplovaink gyorsaságáról, 
vagy a díjugratók, militarysok fejlődéséről.
Ezért tölt el most hihetetlen jó érzéssel, hogy nekünk, lovasoknak sikerült úgy 
átvészelnünk a karantént, hogy a lovainkat edzésben tudtuk tartani, így ab-
ban a pillanatban, ahogy lehetőség nyílt akár már zárt kapus versenyek meg-
rendezésére is, nem haboztunk. A járvány megmutatta, hogy mindazok, aki-
ket összeköt a lovak szeretete, tényleg egy családot alkotnak: akkor is, ami-
kor nem találkozhatunk, akkor is, amikor szigorú körülmények között rendez-
hetünk csak versenyeket, és akkor is, amikor már felszabadultan arra koncent-
rálhatunk, amit mindannyian a legjobban szeretünk.

Haál Gábor
a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok igazgatója,

a Magyar Lótenyésztők Országos Szövetségének elnöke
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